
d.' 
FOJA 

40/a del / 

5,11.1" 

...ACTA 	N° 	,1 5 3.-  

En Pormosa, Capital de la 4rovincia del mismo nombre, 11 IISS 

cuatro dfas de agosto de mil novecientos seoenta y cuatro, 

reunidos los Gesioree Unistros del :::,uperior Tribunal de Jun-

tinta, Doctores Tom4s Lafuente, Antenor Polo y Francisco / 

Gonz4lez, para resolver* kjaliZnQ*  Acordada U° 252.- Visto:s. 

Acordada h° 252#  de fecha 27 de julio de 1964, por la que se 

resolviera que el i.inietro de éste Tribunal Uoctor Tomls La-

fuente ojerJerl la íreldenola del mismo husta tanto se pra2 

tique el sorteo que establece el art. 29#  pttrrU'o segundo, de 

la Ley 16, y Considerando: 71 Doctor °ronde Lafuente dijo* f:met 

en la realización ,del citado Acuerdo extraordinario no asis-

tid el eáior tinitro Doctor erancisco Gonz&les, por no haber 

sido Informado del misko; que en manera alguna estuvo en el 

1nimo del opir.z.3.11Le prescindir, para dicho Acuerdo, de la pre-

sencia ni de la opinión del nombrado esilor Uinistro, por lo / 

que ourres¿,onde en el presente rever aquella Acordada, dejdn-,  

duse sin electo lo Jis ueeto en su contenido, y procediéndOse 

a la desiimacián Je un nuevo l-re:2i,lente órden de subrogación 

en el ejercicio líe la ,,reei, cítela iuf,Inte el corriente 	/ 

'eJlor ..linictro Doctor 	tenor ;olo dijo: Que adhiere a lo 

exl,reeado por el 	inistro ;reopiwate.- El t".eííor int.- 

tro Ductor Prancisoo Gonzlles dijo* ue Lablendo sido exclui-

do de la Acordada N° 252# correspon le dejir sin efecto la mis 



" 

Mi* por lo que dispona.a el Superior Tribunal regularmente in-. 

~rade, ,por ello me adhiero al Miniatro opinente en primer ar 

minov. Por todo ello, y atento al resultado del sorteo dispuesto 

Ola el art. 29 de la Ley 16, M'oxidaron,:  Jejar sin efeoto la Acor-

dada ha 252, y disponer qua la resi enoja del .1ribunal sea ejer. 

oída en lo que resta del corriente ano, por el 	linistro Del 

tor "Zorollo Lafuente, quien ser subrogado por &os Doctores 14:rancia 

co Gone4lez y Antenor 	SEGUNDOs kedido de informe del Genor 

Diputado Domlciano TJduardo Jure, en su carIcter de miembro de la 

Comisión de Legislación y Asun4os Constitucionales de la Honore"' 

ble egislatura local. y Considerando: el Doctor Tomls Lafuente 

dijo: 212e atento al texto de la nota reifíitiia por dicho 1.egisla. 

do?, el mismo es dirige al ul-erior :ribunal de Ju.- ticia por in. 

ter; edio le la Vresidencia, y que dicho ;,edido de infon.le es pra 

cedente ( .1rt.73 Jonstitv‘ción trovincial). El jenor Unietro Doo 

tor Ai.tenor Solo dijo: .13.e se adhiere a lo ex!.resado por el (jenor' 

preopinante.— El Ilenor kinietro L›octor brancisco )onz.. 

lea dijo: ue habiendo recibido cada uno de los 7enores nnistro 

un pedido de informe, entiendo que el MibM0 se refiere a cada un 

de los Miembros del Sivet*or rribunal individualmente considerado 

y no al Cuerpo, mAxime si se tiene en cuenta que se indaga acerca 

de la persona que ejerce la Presidencia, por ello estimo que el / 

informe debe evacuarlo cada Ministro y no el. Superior Ilribunal.Por. 

ello, Acorá-lront Por mayoría, autorizar a la Presidencia a evacua, 



///el informe pedido, debiendo abstenerse de hacerlo sobre 

el punto a) respectivo, por no corresponder al Cuerpo emi-

tir opinión abstracta sobre su legitimidad o ilegitimidad, 

lo que se hará saber al peticionante.— Todo lo cual dispu-

sieron y mandaron, ordenando se comunicase y registrase.— 
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